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マグシステム

２．（Ａ）通信ドライバのインストール

４３２１

インターネットに接続されていない場合（オフライン）

自動インストールを開始後、「デバイス ドライバーソフトウェアは、正しく

インストールされませんでした。」と表示されます。

　２　以降の手順で、インストールを行ってください。

インターネットに接続されている場合（オンライン）

自動でインストールが開始されます。タスクトレイに「デバイスを使用する

準備ができました」が表示されたらインストールが完了します。

この時、マグウォッチャー等に特定の機器番号が与えられます。

※「デバイス ドライバーソフトウェアは正しくインストールされませんでした。」

　と表示された場合は、下記、インターネットに接続されていない場合（オフライ

　ン）の手順で、インストールを行ってください。

１　デバイスドライバソフトウェアのインストール（共通）

　① １台のマグウォッチャー等とパソコンを付属のＵＳＢケーブルを使って接続し、

　　 ５秒以上お待ちください。充電動作を行います。

　  　⇒赤色ランプが点滅または、青色ランプが点灯します。

　② マグウォッチャー等の電源スイッチを押し(２秒以下)、電源をＯＮにします。

　   ⇒青色ランプが点滅します。次の画面が表示されます。

③ 次の画面が表示されますので、「デバイスマネージャー」をクリック

　 します。

クリック

クリック

① パソコン画面左下にある「スタート」をクリックして、表示されたメニューの

　 中から、「コンピューター」をクリックします。

② 「コンピューター」の画面が表示されますので、「システムのプロパティ」を

 　クリックします。

２　デバイスドライバソフトウェアのインストール（オフライン）

④ 「デバイスマネージャー」の画面が表示されますので、「FT232R USB UART」

 　をダブルクリックします。

⑥ 次の画面で、「コンピューターを参照してドライバーソフトウェアを検索し

　 ます」をクリックします。

⑦ 次の画面で「Ⓐ 参照」 、「Ⓑ Magsystem」、 「Ⓒ ＯＫ」の順にクリックします。

⑨ インストールが始まりしばらくすると、「ドライバーソフトウェアが正常に

 　更新されました」の画面が表示されます。

 　「デバイスマネージャー」以外の画面を全て閉じてください。

⑩ 「デバイスマネージャー」画面の「USB Serial Port」をダブルクリックします。

⑧ 次の画面で「次へ」をクリックします。インストールを開始します。

クリック

Ⓐ クリック

Ⓒ クリック

Ⓑ クリック

ダブルクリック

注記：インターネットの通信回線の環境によっては、ドライバのインストー

　　　ルに時間がかかる場合があります。

⑤ 「FT232R USB UART」画面が表示されますので、「ドライバーの更新」をク

 　リックします。

ダブルクリック

クリック

ＭＤ－１５００
クリック

１．安全にお使いいただくために

本書には人への危害、財産の損害を防止するため必ずお守りいただくことを説明し

ています。

重要なコンピュータシステムおよび画像診断用のパソコンに

マグシステムをインストールしない。

●誤動作の恐れがあります。

警　告

＜警告表示の意味＞

誤った取り扱いをすると、人が死亡または重傷を負う可

能性が想定される内容を示しています。
警 告

この表示は、してはいけない「禁止」内容です。禁 止

＜お守りいただく内容の種類＞

本ソフトウェアを使用できるようにパソコンに各ソフトウェアを(Ａ)～(Ｃ)の手順で

インストールします。インストール方法及び画面表示については、パソコンの設定に

よって多少の違いがあります。インストールを行う際は、プログラムの追加を行う権

限を持つアカウントでログインし、他のアプリケーションソフトを全て停止してくだ

さい。

４．インストール方法

注意１：通信ドライバのアンインストールはできません。本ソフトウェアの再インス

　　　　トールを行う場合(Ａ)・(Ｂ)の作業は省略してください。

注意２：マグウォッチャー等を追加導入する場合は、(Ｂ)の操作を行ってください。

　　　　この場合、ＣＤ-ＲＯＭは不要です。

注意３：パソコンにインストールされているウイルス対策ソフトウェアによっては、

　　　　本ソフトウェアのインストールの確認を行ったりインストールを阻止するも

　　　　のがあります。一時的に機能を停止するか、許可してください。

注意４：以前のバージョンのマグシステムがインストールされている場合は、アンイ

　　　　ンストールしてから作業を行ってください。アンインストール方法は、

　　　　「８.マグシステムのアンインストール」に従ってください。

(Ａ)通信ドライバのインストール

　　マグウォッチャー,マグウォッチャー･プラス（以下、マグウォッチャー等）とパ

　　ソコンの通信を行なう基本的なソフトウェアをインストールします。

(Ｂ)マグウォッチャー等の使用準備

　　使用する全てのマグウォッチャー等をパソコンに認識・登録させ、使用する準備

　　を行ないます。

(Ｃ)マグシステム本体のインストール

　　マグウォッチャー等を設定するためのソフトウェア本体をインストールします。

３．インストールの準備

■ＣＤ－ＲＯＭの場合

　ＣＤ－ＲＯＭを光学ドライブにセットしてください。

■ダウンロード版の場合

　①ファイルのダウンロード

　　デスクトップ等の適切なディスクドライブ上に、弊社ホームページ（http://

　　www.deed-jp.com/）の「マグウォッチャー」のページから「mag****.zip」

　　をダウンロードしてください。なお「****」の文字は変わることがあります。

　②ファイルの解凍

　　ダウンロード完了後、「mag****.zip」　をダブルクリックしてください。ファイ

　　ルが解凍され、「mag****」というフォルダが作成されます。

・パソコン：ＩＢＭ　ＰＣ互換機。下記ＯＳが動作できる仕様のもの。

・ＯＳ：Windows　 7 日本語版

・ハードディスクの空き容量：４０Ｍｂｙｔｅ以上

・ＵＳＢポート：ＵＳＢ２.０以上のポートを１ポート以上備えること

・ポインティングデバイス：マウスなどを備えること

・ディスプレイ：８００×６００ドット以上

・光学ドライブ：ＣＤ－ＲＯＭの読み込みができるもの(*2)

・インターネット接続環境：プログラムのダウンロードができるもの(*3)

(*1)この動作環境条件を満たす全てのパソコンについて動作を保証するものでは

　　ありません。必要とされる動作環境条件は、システムによって異なる場合が

　　あります。

(*2)ＣＤ－ＲＯＭからインストールする場合に必要。

(*3)ダウンロード版からインストールする場合に必要。ドライバのインストール

　　に時間がかかる場合があります。　

２．動作環境条件 (*1)

Ⓡ

Ⓡ

この度は、マグウォッチャー，マグウォッチャー･プラス用アプリケーションソフト

ウェア/マグシステム（ＭＤ-１５００）をお買い上げ頂き誠にありがとうございます。

本製品をご使用頂くためにご使用前にこのインストールガイドをよくお読みください。

本インストールガイドは、アプリガイドを適宜参照しながらお読みください。

インストールガイドは大切に保管して必要に応じてご覧ください。

このインストールガイドの記載事項及び製品の仕様は、予告なしに変更する場合が

あります。

はじめに

以上で通信ドライバのインストールは、完了しました。



６．（Ｂ）マグウォッチャー等の使用準備

７．（Ｃ）マグシステム本体のインストール

以上でマグシステムのインストールは、完了しました。

８．マグシステムのアンインストール

以上でマグシステムのアンインストールは、完了しました。
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以上で通信ドライバのインストールは、完了しました。

８７６５

⑤ マグウォッチャー等をパソコンから取り外します。

⑥ 全てのマグウォッチャー等に対し、上記 ①～⑤ の操作を行ないます。

④ 次に「デバイスを使用する準備ができました」が表示されるまでお待ちくだ

　 さい。

この時、マグウォッチャー等に特定の機器番号が与えられます。

① 複数台のマグウォッチャー等を使用する場合、まだ接続していないマグウォッ

 　チャー等とパソコンを付属のＵＳＢケーブルを使って接続し、５秒以上お待ち

　 ください。充電動作を行います。

   ⇒赤色ランプが点滅または、青色ランプが点灯します。

② マグウォッチャー等の電源スイッチを押し(２秒以下)、電源をＯＮにします。

　 ⇒青色ランプが点滅します。

③「デバイスドライバソフトウェアをインストールしています」が表示されます。

⑬ 次の画面で 「次へ」をクリックします。

クリック

⑭ しばらくすると、「ドライバーソフトウェアが正常に更新されました」の画面が

 　表示されますので、「閉じる」をクリックし、開いているその他の全ての画面を

　 閉じてください。

　 この時、マグウォッチャー等に特定の機器番号が与えられます。

② 「setup」を、ダブルクリックします。

③ 「ユーザーアカウント制御」画面で、「はい」をクリックします。

④ 「MagSystem セットアップ」画面が表示されますので、「ＯＫ」をクリックします。

⑤ 次の画面が表示されますので、   　    　　をクリックします。

ダブルクリック

ダブルクリック

クリック

クリック

クリック

⑥ 「プログラムグループの選択」画面が表示されますので、「継続」をクリック

　 します。

⑦ 次の画面が表示された場合は、続けて「はい」をクリックします。

⑧ 「MagSystem のセットアップが完了しました」の画面が表示されたら、 「ＯＫ」を

　 クリックします。

⑨ パソコンの再起動を行ないます。

　■ＣＤ－ＲＯＭの場合

　　再起動前にＣＤ－ＲＯＭを光学ドライブから抜きます。

クリック

クリック

① パソコン画面左下にある「スタート」をクリックして、表示されたメニューの中

 　から、「コントロールパネル」をクリックします。

② 「コントロールパネル」の画面の中から、「プログラムのアンインストール」を

　 ダブルクリックします。

③ 次の画面が表示されますので、 「MagSystem」をダブルクリックします。

④ 次の画面が表示されますので「はい」をクリックします。

⑤ 「共有コンポーネント」の画面が出た場合は、「すべて残す」をクリックして

 　ください。

⑥ アプリケーションの削除画面が表示されますので、「ＯＫ」をクリックします。

クリック

ダブルクリック

ダブルクリック

⑫ 次の画面で、「コンピューターを参照してドライバーソフトウェアを検索し

 　ます」をクリックします。

クリック

Ⓡ Ⓡ
    Windows　 Windows　7 は米国 Microsoft Corporation の米国およびその他の国における
　　登録商標です。その他、記載されている製品は各社の商標または登録商標です。　

製造元　株式会社ディード　　　http://www.deed-jp.com/

< 本社 >　〒142-0052　東京都品川区東中延 2丁目 4番 10 号　中延ビル

　　　　TEL：03-3782-1181    FAX：03-3785-9990

< 那須事業所 >　〒329-1571　栃木県矢板市片岡 1197

　　　　TEL：0287-48-2120    FAX：0287-48-2126

① 通信ドライバのインストール時にエラーが発生した場合

　・ マグウォッチャー等のＵＳＢケーブルをパソコンから取り外し、最初の作

　　 業から操作し直してください。

　・ 不具合が解消されない場合、パソコンやＵＳＢケーブルに不具合がないこ

 　　とを確認してください。

　・ パソコンやＵＳＢケーブルに不具合がないことを確認しても不具合が解消

　　 されない場合、マグウォッチャー等に問題がある可能性があります。修理

　　 を依頼してください。

② マグシステム本体のインストール時にエラーが発生した場合

　・ パソコンの光学ドライブやパソコン本体に不具合がないことを確認してく

　　 ださい。

　・ パソコン等に不具合がないことを確認しても不具合が解消されない場合、

　　 ＣＤ－ＲＯＭの裏面に傷などがないことを確認してください。傷などが

　　 あれば、お買い上げの販売元に交換を依頼してください。

９．エラーなどが発生した場合

① インストーラを起動します。

　■ＣＤ－ＲＯＭの場合

　　パソコン画面左下にある「スタート」をクリックして、表示されたメニューの

　　中から「コンピューター」をクリックします。次にＣＤ－ＲＯＭが入っている

　　光学ドライブをダブルクリックし、ＣＤ－ＲＯＭを開きます。

　■ダウンロード版の場合

　　ダウンロードして解凍した「mag****」フォルダを選択して開きます。

注記：本図はＣＤ－ＲＯＭの場合

⑪ 「USB Serial Port」の画面が表示されますので、「ドライバーの更新」を

 　クリックします。

クリック

注記：本図はＣＤ－ＲＯＭの場合




